



Μαρούσι, 11/2/2022

Αριθ. Πρωτ. 256

ΠΡΟΣ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ – ΜΕΛΗ ΤΗΣ Ε.Ο.Α.Β.**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ**

Το Διοικητικό Συμβούλιο (Δ.Σ.) της Ελληνικής Ομοσπονδίας Άρσης Βαρών (Ε.Ο.Α.Β.), κατά τη συνεδρίασή του της 10/2/2022 αποφάσισε, σύμφωνα με τις διατάξεις του αθλητικού νόμου 2725/1999, όπως ισχύει σήμερα, του άρθρου 9 και των λοιπών σχετικών άρθρων του Καταστατικού της Ομοσπονδίας, τη σύγκληση Τακτικής Γενικής Συνέλευσης (Γ.Σ.), με ψηφιακά μέσα, στην οποία καλούνται να συμμετάσχουν οι αντιπρόσωποι των σωματείων – μελών της Ομοσπονδίας, την 29η Μαρτίου 2022 ημέρα Τρίτη και ώρα 14.00 με τα εξής θέματα ημερήσιας διάταξης:

1. Εκλογή Προέδρου και Γραμματέα Γ.Σ.
2. Εκλογή ενός αντιπροσώπου με τον αναπληρωματικό του που θα εκπροσωπήσουν την Ε.Ο.Α.Β. στην Ε.Ο.Ε. Η διαδικασία θα πραγματοποιηθεί μέσω ψηφιακής κάλπης ΖΕΥΣ, με Εφορευτική Επιτροπή που προβλέπεται από το νόμο και θα αποτελείται από τρεις δικηγόρους που θα διορισθούν από τον Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών.
3. Διοικητικός Απολογισμός (έκθεση πεπραγμένων) του Δ.Σ. για το χρονικό διάστημα 16/3-31/12/2021. Έγκριση και απαλλαγή του Δ.Σ.
4. Οικονομικός Απολογισμός και Ισολογισμός χρονικής περιόδου 16/3-31/12/2021 Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής.
Έγκριση και απαλλαγή του Δ.Σ. από κάθε διαχειριστική ευθύνη.
5. Τροποποίηση - Εναρμόνιση Καταστατικού της Ε.Ο.Α.Β. σύμφωνα με τις τελευταίες τροποποιήσεις του αθλητικού νόμου 2725/1999.
6. Τροποποίηση του Κανονισμού Μεταγραφών της Ε.Ο.Α.Β.

Αν δεν επιτευχθεί η κατά το Καταστατικό προβλεπόμενη απαρτία, η Γ.Σ. θα επαναληφθεί με ψηφιακά μέσα την 30^η Μαρτίου 2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 14.00, οπότε λογίζεται ότι βρίσκεται σε απαρτία, ανεξάρτητα από τον αριθμό των παρόντων και ταμειακώς εντάξει με δικαίωμα ψήφου μελών.

Οι λεπτομέρειες για την ψηφιακή διεξαγωγή της Γενικής Συνέλευσης και την Εκλογή του αντιπροσώπου στην Ε.Ο.Ε. (ηλεκτρονικός σύνδεσμος, συμπληρωματικά στοιχεία εκπροσώπων σωματείων κλπ) θα αποσταλούν έγκαιρα στα σωματεία μέλη.

Η Ε.Ο.Α.Β. διατηρεί το δικαίωμα, εφόσον το επιτρέπουν οι υγειονομικές συνθήκες, να πραγματοποιήσει τη Γενική Συνέλευση δια ζώσης, ενημερώνοντας σχετικά τα σωματεία μέλη της το αργότερο δέκα ημέρες πριν από την ημερομηνία διεξαγωγής της. Στην περίπτωση αυτή, πριν από το 2^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, δηλαδή την εκλογή αντιπροσώπου της Ε.Ο.Α.Β. στην Ε.Ο.Ε., θα προηγηθεί η εκλογή δύο μελών για την Εφορευτική Επιτροπή, ενώ ο Πρόεδρος θα διορισθεί από τον Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών.

Για το Δ.Σ. της Ε.Ο.Α.Β.

Ο Πρόεδρος



Αναστάσιος Λάγκας



Ο Γεν. Γραμματέας



Πύρρος Δήμας

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΣ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ

➤ Ο ορισμός των αντιπροσώπων, των σωματείων – μελών, σύμφωνα με το Καταστατικό πρέπει να γνωστοποιηθεί εγγράφως στην Ομοσπονδία 5 μέρες πριν από τη Γ.Σ., δηλαδή μέχρι την 23^η Μαρτίου 2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15.00, με τα εξής δικαιολογητικά:

-Πρόσφατο πρακτικό Διοικητικού Συμβουλίου από το οποίο θα προκύπτει η πλήρης σύνθεσή του.

-Πρακτικό τελευταίων αρχαιρεσιών

-Βεβαίωση του σωματείου ότι ο εκπρόσωπός του είναι τακτικό μέλος του Δ.Σ. με δικαίωμα του εκλέγειν και εκλέγεσθαι.

➤ Οι υποψηφιότητες για την εκλογή αντιπροσώπου της Ε.Ο.Α.Β. στην Ε.Ο.Ε. (τακτικού και αναπληρωματικού) πρέπει να σταλούν στην Ομοσπονδία 3 μέρες πριν από την Γ.Σ., δηλαδή μέχρι την 24^η Μαρτίου 2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 15.00, με τα εξής δικαιολογητικά:

- Βεβαίωση του σωματείου για κάθε υποψήφιο ότι έχει δικαίωμα του εκλέγειν και εκλέγεσθαι η οποία θα παραδοθεί στον δικαστικό αντιπρόσωπο.

- Δήλωση υποψηφίου περί αποδοχής της υποψηφιότητας .

-Υπεύθυνη δήλωση υποψηφίου, με θεώρηση γνησίου υπογραφής, ότι δεν εμπίπτει στις διατάξεις του άρθ. 3 του Ν. 2725/1999, όπως ισχύει σήμερα.

➤ Επισυνάπτεται λίστα σωματείων με δικαίωμα ψήφου (αθλητική δραστηριότητα σύμφωνα με το Ν. 4726/2020) και τελούν υπό την έγκριση της Γ.Γ.Α.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΑΡΣΗΣ ΒΑΡΩΝ

ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ - ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΨΗΦΟΥ

Σύμφωνα με το Ν4726/2020

α/α	ΚΩΔΙΚΟΣ ΓΓΑ	ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ
1	ΙΙ25	ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΚΥΔΩΝ ΧΑΝΙΩΝ
2	ΙΕ41	ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ
3	ΝΟ21	ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ
4	ΙΙ65	ΟΜΙΛΟΣ ΚΛΑΣΣΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΑΡΚΑΔΙ ΡΕΘΥΜΝΟΥ
5	ΚΤ01	ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
6	ΙΚ38	ΦΙΛΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΑΡΙΔΑΙΑ ΠΕΛΛΑΣ
7	ΞΣ84	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΡΣΗΣ ΒΑΡΩΝ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ Ο ΠΥΡΣΟΣ
8	ΦΦ79	ΠΥΓΜΑΧΙΚΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ "Ο ΤΙΓΡΗΣ"
9	ΞΑ71	ΦΙΛΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ

